



# *Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia*

*“Capital Nacional do Folclore e Terra de Águas Quentes”*

**PROCESSO Nº 27/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2024**

**ESCLARECIMENTO Nº 01**

**DATA DA SOLICITAÇÃO: 08/09/2024  
DATA DA RESPOSTA: 10/09/2024  
ASSUNTO: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

**PERGUNTA:**

1 - As peças que serão usadas para a instalação como o suporte, cano de cobre, carga de gás, tubo isolante, fita PVC, etc... Esses itens serão fornecidos pela contratante? Ou serão pagos a parte?

**RESPOSTA:**

1 – Conforme o item 4.7 do Edital: A apresentação das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das disposições nelas contidas, em conformidade com o que dispõe o Termo de Referência, assumindo o proponente o compromisso de executar o objeto licitado nos seus termos, bem como de fornecer os materiais, equipamentos, ferramentas e utensílios necessários, em quantidades e qualidades adequadas à perfeita execução contratual, promovendo, quando requerido, sua substituição.